

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

01. - 07. ožujka 2021.

01.	pon	Feliks (Lk 6,36-38)	19.00 + Petar Vrbat + Ružica Blažić - 3. <i>spvodna</i>
02.	uto	Iskra (Mt 23, 1-12)	08.00 + Jakob Katanica, ++ ob. Katanica 19.00 + <i>zajednička nakana</i>
03.	sri	Marin (Lk 20, 17-28)	08.00 + Ljubica Sofa 19.00 + Višnja Glamočlija + Andreja Baranašić + Vid i Ivka Kalamir
04.	čet	Kazimir (Lk 16, 19-31)	08.00 + Ilija Orlović, ++ ob. Orlović 19.00 + Jela i Valent Hegeduš
05.	pet	Teofil (Mt 21, 33-43.45-46)	08.00 + Igor i Robert Orsag 19.00 + <i>zajednička nakana</i>
06.	sub	Ruža (Lk 15, 1-3.11-32)	08.00 - za ob. Barun, ++ ob. Barun 19.00 + Ante Mršić ++ ob. Mršić i Blažević
07.	ned	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA	07.30 + Pren Marki 09.00 + Kata, Marko i Ivica Hodak 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Barbara i Vid Bukovina 19.00 + Josip Košutić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/ fax: 01/3310-474

zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uredjuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



**ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ**

**DRUGA KORIZMENA
NEDJELJA**

GOD. 20., BR. 14.



NEDJELJNA ČITANJA

Izl 20,1-17; Ps 19,8-11; 1Kor 1,22-25; Iv 2,13-25

Vjerojatno najodbojnija riječ koju nikako ne volimo čuti je - žrtva. Toliko se spominje u našoj vjeri, a osobito u ovo vrijeme Korizme, da čovjeku bude muka. Stalno se za nešto treba žrtvovati, a nikako da vidimo neki učinak. Ako i vidimo, čini nam se da smo puno više uložili nego li dobili. Pitanje je: čemu se žrtvovati? Čovjek koji ne vjeruje, ne vidi smisao ničega, a onaj koji vjeruje čini sve, pa i naoko sulude stvari uvjeren da će Bog sve okrenuti na dobro. Što je krajnja nagrada čovjeka koji sve žrtvuje Bogu na čast govori nam današnje evanđelje koje nas odvodi na goru gdje se u prisustvu trojice izabranih apostola Isus preobrazio. Ograničenim ljudskim jezikom govoreći, kod Isusovog preobraženja trojica apostola vidjeli su ono što je cijelo vrijeme bilo prisutno, ali njihovim očima sakriveno, a to je Isusovo božanstvo. Sam pojam preobraženja dolazi od grč. *metamorfosis*, a označava rast u viši stupanj, iz nedoraslosti u doraslost, promjena naravi u stanje koje nas trenutno nadilazi. Iz ovoga možemo izvući ono što u duhovnom tumačenju tvrde neki teolozi, a to je da su se zapravo preobrazili apostoli kojima se otvoriše oči da vide nevidljivo. Iako čvrsto na zemlji, oni su u tom trenutku bili nebesnici. Tome u prilog ide i činjenica pojavka Mojsija i Ilije, koji predstavljaju Zakon i Proroke kojih je Isus ispunjenje. Iz tog razloga nakon nekoliko trenutaka ostaje samo Isus, jer je on inkarnacija svih obećanja koja je Bog dao u povijesti do njegovog prvog dolaska. I dok bi apostoli, kao što je rekao Petar, uživali u svetom viđenju čitavu vječnost, Isus ih vraća u svakodnevicu, da osnaženi posebnim duhovnim iskustvom mogu podnijeti sve ono što će se zbiti, da ne malakše njihova vjera, jer onaj isti koji je preobraženjem očitovao svoje božanstvo, to će još snažnije očitovati svojim uskrsnućem koje je obećao svakome koji u njega vjeruje. Tako smo došli do krajnjeg smisla naših žrtava, a to je gledanje lica Božjega u slavi uskrsnuća. Iako su nam ponekad naše žrtve nejasne i prevelike, imajmo uvijek na umu svjedočanstvo današnje Božje riječi. Svaka žrtva koja se s ljubavlju prikaže Bogu, rađa stotrukim rodnom, a konačno i našim preobraženjem, jer smo pozvani živjeti svoju stvorenost na sliku Božju trajnim suobličavanjem onome od kojega jesmo. Ne bojmo se iskoristiti ovo vrijeme Korizme kao vrijeme žrtvovanja koje će nas preobraziti i jednom nas dovesti do gledanja Božjeg lica svu vječnost.

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



10. srpnja - **Blaženi damašćanski mučenici († 1860)** - U kršćansku četvrt Damaska oko podne provalila je 10. srpnja 1860. fanatična masa, željna krvi i pljačkanja, predvođena turskim vojnicima te izvršila strašan pokolj. Opljačkano je i pretvoreno u prah 2.400 kuća, poubijano 6.000 golorukih kršćana. Među njima je bilo 30 svećenika i tri biskupa raznih obreda. Franjevci su smatrali da će biti sigurniji u svom debelim zidovima opasanom samostanu. Ta kome bi uopće moglo pasti na pamet pljačkanje po siromašnim hodnicima i ćelijama njihova samostana, ali je rulju naprijed vodio fanatizam i mržnja na kršćansko ime. Franjevačka redovnička zajednica u Damasku brojila je tada 6 svećenika i 2 brata. Jedan je bio gvardijan, drugi odličan poznavalac arapskoga jezika, koji je u njemu poučavao mlade novodošle misionare

Bliskog istoka, treći poliglot, koji je govorio gotovo sve europske jezike, vedre naravi, a bio i neograničeno uslužan, požrtvovan i ljubazan prema svima, četvrti poznati i omiljeni franjevački propovjednik i dvojica na studiju arapskoga jezika. Još 2 brata koja su se brinuli za vremenite potrebe kuće, radeći gdje je već trebalo. Stravičnoga dana s franjevcima su se zajedno nalazila trojica braće po krvi koji su pripadali grani maronitskih kršćana. Jedan od njih, bio je i Mooti, u cijelom Damasku zbog svoga imanja, svoje velike gostoljubivosti i kreposti veoma ugledan čovjek, vrijedan svakog poštovanja, koji je napustio svoj zanat i trgovinu te se sav posvetio molitvi i dobrotvornosti. I on je u samostanskoj školi poučavao u arapskom. Samostanske su zidine jedno vrijeme odolijevale napadima rulje. No nekadašnji je samostanski sluga oko ponoći Turcima pokazao potajni ulaz u samostan i rulja je provalila unutra. Jedan maronitski kršćanin je doviknuo ostalima: »**Braćo, budite postojani u vjeri! Tko ustraje do konca, primit će vijenac slave.**« To je bila njegova nada, na nju je poticao i svoje supatnike. To su bile i njegove posljednje riječi jer je odmah bio sasječen i on i njegova braća. Onda su na red došli franjevci. Turci su ih pozvali na otpad, ali kako su ostali ustrajni, svi su redom poginuli, sasječeni od svojih dušmana. Za franjevce je pokrenut postupak beatifikacije. Kad je već bio pri sretnom završetku, zamolio je maronitski nadbiskup Damaska u ime svoje i drugih istočnih biskupa da bi u broj novih blaženika papa Pio XI. uvrstio i trojicu braće Massabki. Papa je toj posve opravdanoj molbi udovoljio pa je 10. listopada 1926. svih tih 11 hrabrih i vjernih Kristovih svjedoka proglasio blaženima.

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ Danas je četvrta nedjelja u mjesecu, dan kada skupljamo novčani prilog za sanacijske radove na župnoj crkvi sv. Petra apostola koja je teško stradala u potresu. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ U utorak, 2. ožujka, u 18.25 sati bit će pobožnost *Križnog puta*.

■ U srijedu, 3. ožujka, u 18.30 sati svetom krunicom nastavljamo s pobožnošću Devet srijeda sv. Josipu, zaručniku Blažene Djevice Marije.

■ U četvrtak, 4. ožujka, u 20.00 sati u crkvi sv. Ivana Krstitelja bit će molitva krunice za domovinu.

■ U petak, 5. ožujka, je prvi petak u mjesecu. Prilika za svetu ispovijed je od 18.00 sati.

■ U petak, 5. ožujka, u 18.25 sati bit će pobožnost *Križnog puta*.

■ U subotu, 6. ožujka, nakon večernje mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom koje animiraju mladi naše župe.

DUHOVNA MISAO

„Tradicionalnim praksama posta, milostinje i molitve, koje predstavljaju izraze naše zauzetosti oko obraćenja, korizma uči živjeti Kristovu ljubav na sve radikalniji način. Post, koji može imati različite motivacije, zadobiva za kršćanina duboko religijsko značenje: osiromašivanjem svoga stola učimo pobjeđivati sebičnost da bismo živjeli u logici dara i ljubavi; odricanjem od nečega – i to ne samo od onoga što nam je suvišno – učimo odvracati pogled od svoga "ja", da bismo otkrili Nekoga pored nas i prepoznali Boga u licima mnoge naše braće. Post ne samo da ne čini vjernika potištenim, već ga, naprotiv, sve više otvara Bogu i potrebama ljudi te tako omogućuje da se ljubav prema Bogu pretoči u ljubav prema bližnjemu.“

papa Benedikt XVI.